



Завершено расследование уголовного дела в отношении двух братьев-оленеводов, которые по предварительному сговору совершили убийство своего знакомого

Лабытнангским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу с дислокацией в Приуральском районе завершено расследование уголовного дела по обвинению 25-летнего Хасово Салиндера и его 16-летнего брата в совершении убийства по предварительному сговору (п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

В ходе предварительного следствия установлено, что во время распития спиртного в своем чуме, Хасово Салиндер предложил своему младшему брату, в связи с длительными неприязненными отношениями убить его знакомого. С этой целью братья проникли в избушку потерпевшего, где тот спал. Еще спящему мужчине один из злоумышленников нанес удар лопатой по голове, затем младший брат взял кухонный нож и нанес потерпевшему удар в живот, после чего передал нож брату, который также нанес мужчине ножевое ранение. При нанесении ударов потерпевший стал оказывать активное сопротивление, и между ними завязалась борьба, в ходе которой Хасово начал наносить мужчине беспорядочные удары ножом. Раненый мужчина выбежал на улицу, однако братья догнали его и нанесли более 10 ударов по голове лопатой. Убедившись в смерти своей жертвы, молодые люди сбросили тело и орудие преступления в реку.

По ходатайству следователя в отношении двух братьев судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время обвинительное заключение утверждено прокурором Ямало-Ненецкого автономного округа, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Января 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/714372>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
